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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ SOUSEDÉ,
ze všeho nejvíc bych ráda poděkovala našim dobrovol-

ným hasičům. Jsem hrdá, že Tečovice mají takovou partu 
lidí, kteří nejen dokáží pomáhat při krizových situacích, ale  
v době klidných dní se starají o výchovu dětí a mládeže, or-
ganizují kulturní, společenské a sportovní akce. Bez hasičů 
by byl život v Tečovicích poloviční. Tím nechci upozadit ostat-
ní spolky, ale v této nelehké době po ničivých povodních do-
brovolní hasiči dokázali, že jejich význam pro obec je zásadní 
a nenahraditelný.

Proto ještě jednou díky za všechnu pomoc nejen u nás 
v Tečovicích, ale také u sousedů například v Sazovicích. 
Tam voda napáchala obrovské škody. Díky také všem os-
tatním dobrovolníkům, kteří se rozhodli pomoci bližním 
a potřebným, ať už přímou účastí nebo třeba příspěvkem 
finančním, či věcným.

Také bych vás touto cestou informovala o aktuálním dění 
a plánovaných investicích v naší obci. S radostí vám mohu 
oznámit, že koncem září bude zahájena výstavba nového 
dětského hřiště, které podpořila MAS Moštěnka schválenou 
dotací ve výši 579 000 Kč. Chtěli jsme začít dříve, ale bohužel 
nám to povětrnostní podmínky nedovolily. Věřím, že se děti 
i rodiče na nové hřiště těší a bude pro ně příjemným místem 
pro trávení volného času.

Další projekt, který máme v plánu, je cesta k dřevěnému 
kříži. Projektová dokumentace je již hotová a nyní čekáme 
na stavební povolení. Realizaci chceme zahájit příští rok, 
nejpozději však do roku 2026, v závislosti na dotačních výz-
vách.

Na podzim bychom měli zahájit celkovou rekonstrukci 
chodníku k fotbalovému hřišti. Stavební povolení již máme a 

v současnosti probíhá výběrové řízení. Pokud vše půjde po-
dle plánu, stavba začne ještě letos na podzim.

Dalším velkým projektem, který nás čeká, je sanace vlh-
kého zdiva a odvodňovací práce u kaple sv. Rodiny, na což 
byla schválena dotace od MAS Moštěnka ve výši 1 001 971 
Kč. Začátek realizace se předpokládá na jaře příštího roku, 
nicméně přípravné práce zahájíme již letos na podzim,  
v závislosti na počasí.

Obec také vyhlásila veřejnou soutěž na výsadbu sídelní 
zeleně, která zahrnuje výsadbu stromů, keřů, okrasných 
záhonů a trávníků. Tento projekt je podpořen dotací ve výši 
přibližně 1 milion korun. Kromě toho připravujeme výběrové 
řízení na projektovou dokumentaci pro multifunkční dům, 
který by měl do budoucna sloužit celé obci  a o kterém jsme 
Vás informovali v minulém vydání magazínu.

V těchto dnech také probíhá výběrové řízení na točnu Los-
ka a nové parkoviště, což významně usnadní dopravní situa-
ci v této části obce. Zahájili jsme také studii na prodloužení 
a rekonstrukci chodníku v části Malenovice, která zahrnu-
je rozšíření nepřehledné křižovatky u kříže a plánovanou 
cyklostezku.

V oblasti bezpečnosti jsme nedávno provedli měření ry-
chlosti průjezdu aut obcí. Výsledky byly vesměs uspoko-
jivé, horší situace je však na spojnici směrem na Louky, kde 
uvažujeme o zavedení úsekového měření. O této otázce 
budeme jednat na zasedání zastupitelstva.

Děkuji vám za vaši podporu a trpělivost při realizaci všech 
plánovaných projektů. Pevně věřím, že nám tyto investice 
pomohou zlepšit životní prostředí a zvýšit bezpečnost v naší 
obci.

� Vaše starostka Stanislava Zívalíková

VÝSLEDKY KRAJSKÝCH VOLEB 2024 V TEČOVICÍCH

Kandidátní listina název hlasy 
celkem hlasy %

K21 ZLÍNSKÝ KRAJ 21. STOLETÍ​ 114 31,49
ANO 2011​ 94 25,96
Občanská demokratická strana​ 44 12,15
STAROSTOVÉ s podp. TOP a ZVUK​ 32 8,83
Česká pirátská strana​ 22 6,07
Svoboda a př. demokracie (SPD)​ 18 4,97
STAČILO!   KSČM, ČSNS, ČSSD​ 13 3,59
Sociální demokracie​ 8 2,2

Povodně Tečovice 2024



4 5

Závod byl určen pro děti ve věku 4-14 
let, přičemž byly trasy přizpůsobeny 
jejich schopnostem. Nejmladší závod-
níci 4-6 let čelili 800 metrové trati se 14 
překážkami, zatímco starší děti musely 
překonat náročnější výzvy – kategorie 
7-9 let zdolala 1,2 km s 19 překážkami 
a nejstarší mládež ve věku 10-14 let se 
utkala s trasou o délce 2,4 km, která 
zahrnovala 33 překážek. Každá trať 
však přinesla spoustu zábavy i námahy, 
od bahnitých úseků, přes házením 
oštěpem, ručkování a střílení z praku, až 
po nejoblíbenější skluzavku a osvěžující 
vodní káď.

„Byl to den plný emocí, smíchu a odvahy. 
Děti ukázaly neskutečnou houževnatost a 
každý, kdo se postavil na start, je vítězem. 
Jsme na ně hrdí, ukázaly nám, že i ty 
největší překážky lze překonat," uvedla 
s nadšením předsedkyně Z-dravých žen, 
Hana Foltýnová. „Vidět tolik spokojených 
tváří na konci závodu, to je přesně důvod, 
proč tuto akci pořádáme. Navíc v dnešní 
době, kdy děti tráví tolik času u obra-
zovek, je skvělé, že si přišli zasportovat 
ven a užít si ten pocit, kdy překonávají 
překážky jak fyzické, tak i mentální,“ 
dodala s úsměvem.

V závodě nešlo o to, kdo doběhne 
první, ale o to, aby si každý závodník užil 
trasu naplno a dosáhl svého cíle. Každý 
účastník v cíli získal zaslouženě krás-
nou dřevěnou medaili a občerstvení. 
„Největším vítězstvím pro nás bylo 
vidět, jak děti překonávají své limity a 
odvahu. Ať už to bylo při plazení v bahně  
v tísněném a zatmaveném prostoru, 
šplhu na laně, nebo u překážek jako zi-
pline a nošení barelů – zvládli to s obrov- 
ským odhodláním a většinou s ús-
měvem,“ řekl trenér STG Zlín, Lukáš 
Foltýn.

Každá taková akce má spoustu 
organizačních potíží, kterým organizátoři 
čelili, včetně ztráty Facebookových 
stránek dva týdny před závodem.  
I přes to byla akce velkým úspěchem 
a překonala návštěvnický rekord  
z loňského roku. „Jsme vděční za pod-
poru rodičů, prarodičů a všech, kteří děti 
přivedli a povzbuzovali je během závodu. 
Bez vaší podpory by Spartánek neměl 
takovou atmosféru,“ poděkovala Hana 
Foltýnová.

Akce by se samozřejmě nemohla 
uskutečnit bez podpory sponzorů, kteří 
přispěli k tomu, aby si děti mohly užít 

nezapomenutelný den. „Chtěli bychom 
upřímně poděkovat našim sponzorům 
– Obec Tečovice, MAS Partnerství 
Moštěnka, Bennon, Švihej, Capri-Sun, 
WrapStyle, Toboga Galaxie, Laser Game 
& VR Aréna Zlín, Luba Maso, Fatra a.s., 
PRO Sport Academy, Pingu Sport, Schnei-
der Electric, Cominfo a Wastex. Bez jejich 
podpory by se tato akce nemohla konat 
v takovém rozsahu,“ řekl Lukáš Foltýn. 
Zvláštní poděkování patří také místnímu 
SDH Lhotka, díky kterému mohla akce 
proběhnout na Hasičském hřišti. „Spolu-
práce s hasiči byla naprosto skvělá, moc 
si vážíme jejich pomoci,” dodal. Skvělou 
novinkou bylo dostupné parkování pro 
všechny v blízkosti. “Nesmíme zapome-
nout poděkovat firmě Zemet za poskyt-
nutí plochy pro parkování.” doplnila Věra 
Řehůřková ze Z-dravých žen.

Tento ročník Spartánka zanechal nejen 
úsměvy na tvářích dětí, ale i nesmazatel-
nou stopu v srdcích organizátorů, rodičů 
a všech, kdo se na akci podíleli.

„Děkujeme všem za přízeň i nadšení 
a moc se těšíme, že se s vámi opět set-
káme v příštím roce. Sportu zdar a Spar-
tánku Aroo!“ uzavřel organizátor Foltýn.

� Věra Řehůřková

Spartánek 2024: Rekordní účast 

Ahoj čtenáři! 
Letošní rok je pro Z-dravé ženy 

slavnostní. A co se slaví? 
Máme neuvěřitelné výročí 15 let od 

založení spolku. Ptáte se, jak se takové 
výročí slaví? Tím co máme nejraději  
a to je výletem. Nadělily jsme si dárek 
v podobě zájezdu do Itálie. Prožily 
jsme 6 dní ubytované ve městě Argo. 
Kombinací pěší turistiky a cyklistiky 
jsme denně vyjížděly, poznávaly krásy 
přírody a kochaly se skalními stěnami. 
Koupáním v jezerech Lago di Targelo, 
Lago di Tenno, Lago di Ledro ...jsme 
se chladily v horkých dnech. Navštívily 
jsme vodopády v jeskyni Cascata del 
Varone. 

Nezapomenutelná byla večerní 
plavba lodí z Rivy do Limone. Zde jsme 
ochutnaly likéry z citronu. Při sjezdu 
jsme zažívaly prvotřídní "Wow" vyhlíd-
ky na jezero Lago di Garda. Byl to moc 

krásný dárek. Odjížděly jsme unavené, 
ale plné zážitků a nového poznání. 

Prázdniny skončily jako mávnutím 
proutku. Přesto doufám, že jsme si je 
všichni řádně užili a to nejen u vody, 
ale také cestováním, sportem a nebo 
lenošením. 

Z-dravé ženy se s prázdninami 
rozloučili bravurně. Spolu se Spartan 
Training Group Zlín uspořádaly pro 
děti 3. ročník překážkového běhu Spar-
tánek. 

Já chci ještě speciálně poděkovat obci 
Tečovice a MAS Partnerství Moštenka 
za finanční podporu a panu Valingovi 
a firmě Zemet za ochotu a poskytnutí 
plochy pro parkování aut a také všem 
dobrovolníkům, kteří přiložili ruku  
k dílu při stavění překážek, označení 
trasy, úpravě plochy, zajištění tomboly, 
bufetu, registraci, či přímo vypomohli 
na stanovištích při závodu. 

Tato akce byla náročná, ale zároveň 
naprosto bombastická. Už se těšíme na 
příští rok a další ročník Spartánka.

Máme září a teplé počasí nás stále 
neopouští. Tak jak nás neopouští 
čerstvé vzpomínky na taneční večery 
při západu slunce, šumějící moře a bar 
plných drinků. Na rozloučení s prázd-
ninami jsme 13. září chtěly uspořádat 
taneční zábavu s kapelou FOCUS ROCK, 
bohužel počasí nám to nedovolilo.

Po dvou náročných akcí nás čeká 
zájezd do Prahy na muzikál Bodyguard 
v divadle Karlín. 

Než se nadějeme, je tu podzim, tak si 
s úsměvem a optimismem užijte pada-
jící listí a snad i trochu deště.

Za Z-dravé ženy Vám přeji úspěšný 
začátek školního roku a barevné babí 
léto.

� Hanka Foltýnová, 
�Z -dravé ženy 

Poslední srpnová sobota ve Lhotce u Zlína patřila dětem, sportu a překonávání vlastních limitů. Z-dravé 
ženy a Spartan Training Group Zlín zorganizovali třetí ročník dětského překážkového běhu Spartánek  
a přilákali neuvěřitelných 289 malých závodníků. Přestože se závod konal za tropického počasí, nadšení 
a nasazení dětí i podpory rodičů ani na okamžik nepolevilo.
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Zdravíme Vás čtenáři, chtěli bychom vám přiblížit, něco málo o chovu klusáckých koní v Tečovicích 
a dostihovém sportu. Rodina Chrastinova se proslula chovem koní v naší obci Tečovice. Naší stájí 
prošlo zhruba 150 koní z toho 50 koní bylo od narození odchováno u nás. Několik z nich vyběhlo 
na dostihovou dráhu jako klusácký kůň.

Klusák je kůň běhající klusácké dosti-
hy. Při závodech je zapřažen do sulky, 
ve které sedí jeho jezdec. Klusák nesmí 
v dostihu přejít do cvalu. Původ tohoto 
dostihového sportu vznikl v Americe, 
Francii. Závody klusáků se šířily do 
světa pomaleji než dostihy rovinné a 
překážkové. V dnešní době jsou velice 
populární.

Naše malá stáj započala s chovem 
klusáků a s dostihovým sportem v roce 
1992.

Koně, narozené u nás mají za svým 
jménem zkratku Teč (Tečovice). Cho-
vatelem byl dědeček pan Jaroslav 
Chrastina a trenérem, jezdcem jeho 
starší syn, strýc Roman Chrastina. Ro-
man se vyučil ve Velké Chuchli, žokejem 
a chovatelem koní. Koním se věnoval 
celý život. Jeho každodenní náplní byl 
trénink koní a péče o ně. Je úspěšným 
jezdcem v ČR i na Slovensku. Absolvo-
val 300 dostihových startů a krásných 

100 vítězství. Zemědělství a potravu 
pro koně stále obstarává mladší syn, 
tatínek Jaroslav Chrastina, který se vše 
učil od svého otce.

Ve stájích bylo většinou 10-12 
koní. Každých 14 dní jsme se účastnili 

klusáckých dostihů v Praze-Velké 
Chuchli a v Bratislavě. Později i nedale-
ko Ostravy v Bravanticích, kde se posta-
vila nová klusácká dráha.

První odchovaný kůň ve stáji byl 
klusák bělouš Gabro, který vyběhl pop-
rvé v roce 1995. Odstartoval 11x a na 
kontě měl 3 vítězství. Stáj se rozrůstala 
v kvalitně trénované a úspěšné koně.

Mimo jiné stojí také za zmínku kobyla 
jménem Bárka, narozená v roce 1986.

Byla Českomoravský belgický 
kůň(také chladnokrevník- nespočívá 
v odlišné teplotě krve, ale v odlišném 
temperamentu a tělesné stavbě. Nep-
odléhá snadno emocím, je klidný a 
rozvážný).Děda si Bárku přivezl jako 
dvouletou. Barča se stala jeho praco-
vitou parťačkou, se kterou tahal 10 let 
klady v přílepských lesích. Účastnila se 
také všech akcí v naší obci, jako byly 
třeba dětské dny, oslavy obce. Dožila 
se 16 let.

Historie chovu klusáků v Tečovicích

Naší nejúspěšnější klisnou stáje byla 
Sahara Teč (nahoře), která za svou ka-
riéru vydělala přes 800 000 Kč, byla na 
2. místě v největším klusáckém dostihu- 
Derby České republiky. Sahara přivedla 
na svět 10 výborných potomků. Jedním 
z nich byl Salet Teč, který vyhrál Derby 
v roce 2015 s rekordním časem, který 
drží dodnes.

Bohužel nás postihlo neštěstí. Roman 
se svou invaliditou už nemůže závodit. 
Tímto u nás dostihový sport, pod jmé-
nem Stáj Tečovice zanikl. Momentálně 
je u nás ustájených 9 koní. Vlastníkem 
a trenérem je tečovják Ondřej Kozel, 
který od svých mladých let pobýval 
ve svůj volný čas u nás - u koní.  
A pokračuje v tom, co ho baví.

I přes všechna trable která nastala...
pořád přes Chrastinův dvůr zní klapot 
podkov.� Michaela a Karolína  
� Řihákovy (Chrastinovy)

termín: 13. listopadu
Akci zajišťují Technické služby Zlín a v Tečovicích  
budou v době svozu tato čtyři stanoviště:

Svoz nebezpečného odpadu

1. náves � 17:00-17:30
2. před hasičskou zbrojnicí  � 17:35-18:00
3. parkoviště nad hřbitovem � 18:05-18:30
4. křižovatka u kříže � 18:30-19:00

BÁRKA - Českomoravský belgický kůň

Bělouš GABRO
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Správné odpovědi posílejte do konce LISTOPADU na tel. 608 340 453 nebo 
776 022 630 nebo na email: znenkajurikova57@seznam.cz.
Tři vylosovaní luštitelé budou odměněni dárkovým balíčkem sociální komise. Hodně 
štěstí při luštění i losování. 

Ze správných odpovědí z minulého čísla pan Josef Ondík vylosoval tři výherce (zleva): 

paní Lenku Řihákovou, paní Zdeňku Pavlíčkovou a slečnu Veroniku Gajdůškovou. 

BLAPOPŘEJEME!  Ostatním luštitelům děkujeme.

Tečovická osmisměrka
NAŠI jubilanti:

Naše jubilanty navštěvujeme s dárkovým poukazem a balíčkem od obce.

ČERVENEC
pan František  Rapant     93 let
paní Anna Mašláňová     90 let
paní Eva Jurčíková           70 let

SRPEN
paní Marie Trčalová               80 let
paní Stanislava Sedlářová     80 let
paní Liudmyla Moskovska     80 let
paní Věra Gajdošíková           75 let
paní Hana Kunovská              70 let

Š
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ANTIKONCEPCE, ARÉST, BENJAMÍNEK, BRUMENDO, BABIČKA, CIZRNA, CESTOVÁNÍ, CITRONÁDA, 
CYKLOSTEZKA,CVAKOT, CELLISTA, DEKORUM, DUALITA, DESNA, DORIS, ELEKTRONIKA, FIXOVÁNÍ, FAKÍR, 
GUÁNO, CHYTAČKA, CHMÝŘÍ, CHOROBA, CHALUPA, IMPROVIZACE, INFORMOVANOST, INTERNÁT, JACKPOT, 
MOSTY, MLÍČKA, MLÝNY, LOPOUCH, LEŠENÍ, LOTERIE, LAMPA, KAPRADÍ, KONEC, KALÍŠEK, KANÁREK, KHAKI, 
KLIMPR, KOHOUT, KOLONIÁL, KALOUS, KŠEFT, KASKADÉR, KOŠÍK, KAMIL, KRTEK, KONIPAS, KLADINA, KOLIZE, 
NASLOUCHÁTKO, NEŽIT, NIKDO, NETAKTNÍ, NEPOHODA, NEVYCHOVANEC, NÁLEV, OKTÁVA, OVERAL, 
ONDOŇ, OSEL, PLECKO, PELEST, PARDON, POLEDNE, POLETUŠE, PLETKA, PRONESENÍ, PÁŽE, POTOPA, 
PIJAVICE, PLECHOVKA, POHODA, POVYK, POKLONA, POSED, POKUS, PADAL, PAKATEL, ROBAŘ, RARACH, 
STEPOVAT, SRKY, SLÍDA, SKOKY, SÁRA, TRSÁTKO, TULEŇ, TARANTULE, TYKEV, ŠARVÁTKA, ŠPERK, ŠTAFL, 
ŠOTEK, ŠPILKA, ŠUŠKARDA, VOLYNĚ, VISET, VÍTR, VYTRUS, VICHR, VALACH, VLEKY, ZAOKROUHLOVÁNÍ

NETŘEBA MOŘE SLOV, NETŘEBA ŘEKY VĚT.
ÚMYSL PROZRADÍ I MALÝ, SKROMNÝ KVĚT.
JEDNO DVĚ SLOVÍČKA, MALIČKOU KYTIČKU,

CO PŘESNĚ ZAPADNOU DO MÍSTA V SRDÍČKU.

K Vašemu životnímu jubileu přejeme hodně zdraví a štěstí!
členky kulturně-sociální komise Marie, Dagmar a Zdeňka.
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Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 27. září 2024. Periodický tisk územního 
samosprávního celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.
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Mladé hasičské naděje se v požárním sportu dokáží vyrovnat silné konkurenci
Nejprve vám představíme družstvo 

přípravky. Jsou zde děti ve věku od 4 
do 7 let. Toto družstvo se zúčastnilo 
celkem devíti soutěží, kde dosáhlo 
pozoruhodných výsledků. Hned na 
začátku května to byla okrsková 
soutěž na Mladcové, kde ve štafetě 
požárních dvojic excelovali a s časem 
2:32:10 a tuto disciplínu vyhráli. 
Rovněž se jim povedl i požární útok 
celkově, na této okrskové soutěži, 
děti skončily na krásném druhém 
místě. Dále se zúčastnilo soutěží  
v požárním útoku v blízkém okolí, 
jako v Rackové s časem 30:23,  
v Loučce s časem 38:87, v soused-
ních Sazovicích s časem 48:89 nebo 

na domácí půdě v Tečovicích s časem 
34:89 a odváželo si domů poháry a 
medaile za první a druhá místa.

Tým mladších žáků zahrnuje děti 
ve věku od 7 do 12 let. Bohužel  
v tomto družstvu máme málo dětí, 
když je někdo z týmu zraněný nebo 
nemocný, tak je doplněno někým  
z přípravky, a to se potom odrazí na 
výsledcích. 

Stejně jako přípravka i toto družstvo 
se zúčastnilo okrskové soutěže na 
Mladcové. Štafetu požárních dvojic 
zaběhlo s časem 1:25:27 - 4. místo, 
požární útok 23:24 – 3. místo. Na 
této soutěží obsadilo celkové 2. mís-

to. Mladší žáci se aktivně zúčastnili 
soutěží zařazených do Zlínské ligy 
mladých hasičů a Středomoravského 
poháru mládeže. 

Celkem v obou ligách bylo 19 
soutěží, z každé soutěže se berou 
body za umístění, které se sčítají a 
to družstvo, které má nejvíce bodů, 
se stává vítězem dané ligy. Naše 
družstvo se zúčastnilo převážné 
poloviny soutěží. Nejlépe se jim 
dařilo na  soutěži v Sazovicích, kde 
s časem 17:77 skončilo na 4. místě, 
v Loučce s časem 19:50 na 5. místě 
a na domácím hřišti s časem 20:21 
na 5. místě. Ve Zlínské lize dokázalo 

nasbírat 59 bodů, což jim zajistilo 
deváté místo, ve Středomoravském 
poháru mládeže to bylo 52 bodů a 
10. místo.  Děti jsou spolu jen krát-
ce a zatím sbírají zkušeností a učí se 
vzájemné spolupráci. Někdy se stalo, 
že na soutěžích zakoply nebo spadly, 
ale nikdy to nevzdaly a pokračovaly 
dál. Dokonce i se zraněným prstem 
se zúčastnily závodů a snažily se po-
dat co nejlepší výkon. 

Je moc hezké vidět, jak se děti 
snaží ze všech sil, když dovedou 
společně prožívat každý svůj úspěch 
i neúspěch. Jsou to zážitky a chvíle, 
které nás posilují, motivují a posou-

vají dál a také proto, nás práce s těmi 
nejmladšími baví a naplňuje.  

Do konce roku nás čeká ještě 
„rozloučení se sezónou“ na našem 
hřišti, okrskový výšlap a vánoční 
přátelské posezení za hasičskou zbro-
jnicí.

Chci touto cestou poděkovat 
rodičům za přízeň a za pomoc při tré-
nincích i soutěžích.

Na závěr bychom vám chtěli nap-
sat, co o hasičském sportu říkají 
samy děti:

 Lucinka: „Kroužek byl vždycky do-
brý, ráda do něj chodím, protože 
ráda běhám a můžu zapojovat ha-

dice. A závodění je nejlepší, vyhráli 
jsme pár medailí i pohárů. Slibuju, že 
ještě budu chodit do hasičů.“ 

Jonášek: „Hasič je dobrý, baví mě se 
proběhnout a zvedat savici. Před záv-
odem si můžu koupit párek v rohlíku 
a zatancovat si 😁 Nejvíc se mě libí,že 
to s Marcelou vždycky vyhrajeme  
a dostáváme poháry a medaile.“  

Pokud mají i vaše děti chuť zažít 
dobrodružství, naučit se novým dove-
dnostem, poznat nové kamarády a 
jsou ve věku 7- 15 let, neváhejte nás 
kontaktovat na tel. 725 988 933.

Text vznikl za přispění vedoucích 
mládeže hasičů.

V našem sboru máme celkem 25 dětí ve věku 4-11let, tedy dvě soutěžní družstva, přípravku a mladší žáky. Scházíme se každý pátek od pěti do sedmi hodin, během zimních měsíců v tělocvičně ZŠ Tečovice, kde 
spíše hrajeme různé týmové hry. Od dubna na našem hasičském hřiště, kde už začínáme s přípravou na soutěže.
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Tečovská pouť
V červenci jsme uspořádali tradiční 
předpouťovou zábavu s kapelou 
Expo&Pension. Díky příznivému počasí 
se akce vydařila a my děkujeme všem, 
kteří se přišli pobavit a zároveň podpořit 
náš sbor. V neděli proběhl pouťový 
průvod od obecního úřadu ke kostelu, 
kde se konala mše svatá.

Hasičský maraton
V sobotu 17.  srpna se uskutečnila soutěž 
mužů, žen a dorostu zařazena do Zlínské 
ligy požárního sportu a ve večerních 
hodinách se konala noční pohárová 
soutěž Memoriál Jiřího Řiháčka. Celý 
den byl na organizaci velmi náročný, 
proto jsme rádi, že jsme mohli přivítat 
celkem 88 družstev a zároveň i širokou 
základnu nejen místních podporovatelů.

Vystoupení pro seniory
V pátek 22. srpna se v areálu za hasičskou 
zbrojnicí konalo posezení pro seniory. 

Některé z našich členek pilně trénovaly 
a nacvičily krátké taneční vystoupení, 
které se těšilo velkému úspěchu.

Sportovní výsledky
Na sportovním poli náš sbor i obec 
reprezentuje družstvo mužů a družstvo 
dětí. Ve Zlínské lize požárního sportu se 
chlapi umístili na celkovém 12. místě  
ze 26 družstev.

Povodně
Ani my jsme varování před velkou vodou 
nebrali na lehkou váhu a ve spolupráci s 
obecními pracovníky jsme se na situaci 
zodpovědně připravovali. Plnili jsme py-
tle s pískem a vytipovávali nejkritičtější 
místa v obci. Prováděl se monitor-
ing místního potoka a distribuce pytlů  
s pískem. V průběhu celého nedělního 
dne jsme zasahovali u třech událostí v 
obci a krajské operační středisko nás po-
slalo na další dvě události do Otrokovic. 
V podvečer stejného dne jsme nabídli 
pomoc sousedním Sazovicím, které byly 

povodní extrémně zasaženy, a v pondělí 
dopoledne nás do Sazovic povolali.

Podzimní brigády
Během podzimních měsíců plánujeme 
sběr starého železa, dočišťování benešů 
u obecního úřadu a zazimování obou 
našich areálů. V letním období jsme 
také dokončili výměnu zbývajících stolů 
v areálu za hasičskou zbrojnicí.

Dýňobraní
Na sobotu 26. října pro vás připravujeme 
novou akci, kterou jsme nazvali 
„Dýňobraní“. Těšit se můžete na dlabání 
dýní, bohatý doprovodný program a 
ochutnávku různých dýňových dobrot. 
Více informací o průběhu i programu se 
dozvíte v průběhu měsíce na plakátech.

Mikulášská nadílka
Také letos bude probíhat mikulášská 
nadílka. Kdo bude mít o návštěvu 
Mikuláše zájem, kontaktujte paní Lenku 
Slováčkovou na tel. 732 727 238.

Organizování společenských akcí, jako je Tečovská pouť, účast na sportovních kláních v hasičském 
sportu i pomoc při likvidaci následků povodní. Letošní léto bylo pro dobrovolné hasiče velmi pes-
tré i náročné. K tomu chystají tradiční podzimní akce i Mikuláše, informuje Klára Družbíková.

Na 600 cyklistů se sešlo při 2. ročníku akce Tour de Židelná. Trasa spojuje všech devět obcí tohoto mikroregionu. Na 
šest set účastníků projelo všechna kontrolní stanoviště, která se nacházela v jednotlivých obcích. Tam na ně čekalo 
bohaté občerstvení. Závěr výletu byl letos naplánován v Rackové.

Za hasičskou zbrojnicí se 23. srpna sešli tečovičtí senioři. Obec pro ně připravila odpolední posezení, při kterém si 
návštěvníci poslechli pěvecké sbory, zhlédli divadelní a taneční představení a úsměv na tváři jim vyčaroval kouzelník 
Šeklin. Senioři si společně zazpívali s akordeonistou Martinem Půlem a ti šťastnější si odnesli překvapení z tomboly.

Dobrovolní hasiči měli dost náročné léto
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dohodu do 30.6.2025 Lukšíková Kristi-
na (*2008) a ze Spartaku Myjava (SVK) 
Vančíková Karolína (*2000).  Odchází 
Vaculková Barbora (*2007) do SK 
Březůvky.

Dorost: 

V dorostenecké kategorii jsou 
přihlášena dvě družstva. A mužstvo 
Tečovic postoupilo do krajského 
přeboru. Do okresního přeboru 
Zlín byl přihlášen B tým. Z katego-
rie dorostu odešli do mužů Polášek 
Jan, Gregůrek Tomáš a Mozgva Jo-
sef + Zeman a Řezník přestoupili do 
Míškovic – viz výše. Chybí Maksim 
Slobodianiuk, bydlí mimo Tečovice a 
nedochází. Z SK Louky přestoupil do 
dorostu Pešat David (*2006). Ze žáků 

byly týmy doplněny o hráče naro-
zené v roce 2009 a proběhlo vyžádání 
nového hráče ze zahraničí: Matvii 
Borodakyi (*2009 z Kelmentsi na 
Ukrajině). Trenérem A týmu dorostu 
je Luděk Ondík, trenérem B týmu je 
Zdeněk Gistr. Jako vedoucí Josef Mat-
ulík a Pavel Gregůrek v závislosti na 
pracovním vytížení. 
Dorostenci nastoupili k letnímu 
soustředění v Brumově-Bylnici (SO 
26.7.– ČT 1.8.) pod vedením L. Ondí-
ka, J. Matulíka, J.Střechy a J. Vopatřila. 
Soupisku A týmu dorostu pro období 
PODZIM 2024 určil trenér Ondík tyto 
hráče:
Blahuš Adam (*2009), Hrbáček 
Antonín (*2006), Charvát Štěpán 
(*2008), Ingr Vojtěch (*2006), Ondík 
Matěj (*2006), Potočný Radim 
(*2007), Sloboda Jakub (*2006), So-
ják Petr (*2007), Šlosárek Robert 
(*2007), Vaculík David (*2008), Ze-
zulka Petr (*2006)

Žákovské kategorie: 
Tým žáků je přihlášen do krajské 
soutěže skupiny B. Trenérem starších 

žáků je Daniel Mahdal, asistenti Aleš 
Konečný a Tomáš Vaculík, trenérem 
mladších žáků je Matocha Jiří za vý-
pomoci několika střídajících se rodičů 
některých členů žákovských týmů.

Starší a mladší přípravka: 

Hraje okresní soutěž sk. A. Starší vede 
Jarda Střecha ve spolupráci s Lukášem 
Leblochem a Jakubem Blažkem. Ve-
dení týmu mladší přípravky převzala 
Martina Dědková za výpomoci Han-
ky Hrbáčkové, Josefa Řiháčka ml. a 
Martina Čeledi. Vedení nejmladší 
reprezentace v kategorii „mini“ má 
na starosti Milan Křen za výpomoci 
Adama Samohýla.

INFORMACE K SOUTĚŽÍM 2024-2025
Muži A – I.A třída, sk.B: 
Přihlášen byl tým jako nováček do I.A 
třídy sk.B. Z I.A tř. sk.B postoupili do 
KP Kroměříž B a Kunovice, sestoupi-
ly Koryčany. Zborovice se přihlásily 
do OP Kroměříž a Těšnovice do I.B 
třídy. Soutěž doplnili na jejich pozice 
vítězové I.B sk.B – Tečovice A a I.B 
sk.C – Uherský Ostroh spolu s druhý-
mi Zdounkami a Lidečko s Horní Lidčí 
(přeřazeni z I.A sk. A).
Muži B - III. třída, sk.A: 
Jsou sestaveny 2 skupiny po 12 tý-
mech. Naši muži hrají skupinu A.  
Vítězem III. třídy sk. A se staly Doubra-
vy, ale odmítly jako další 4 týmy za ní 
(i včetně sedmých Tečovic B) postup 
do okresního přeboru. Sestoupily Ja-
roslavice B a společně s Loukami B se 
nepřihlásily do soutěží. Na jejich mís-
ta postoupili až ze 2. míst 4. třídy muži 
Lípy a Mladcové B, protože vítězové 
Velký Ořechov (sk.A), Všemina (sk.B) 

a Nedašov B (sk.C) se přihlásili do 
4.třídy.
„A“ tým mužů vede Václav Pavlíček 
(*1995) jako hrající trenér, trenérem 
„B“ týmu mužů je po odstoupení 
Tomáše Vaculčíka (*1992) Josef Juráň 
(*1960), který zde už v minulosti 
působil.
Odchody: Na trojdohodu do 31. 
12. 2024 Brunclík Matěj (*2004) do 
Nevšové a Macek Vojtěch (*2002) do 
Malenovic, nepokračuje Jokl Zdeněk 
(*1983) – odstěhoval se do Prahy, 
přestoupili - Macík Adam (*2002) 
do Velkého Ořechova, Řezník Jan 
(*2005)+Zeman Michal (*2005) do 
Míškovic.
Příchody: Z SK Louky přestoupil do 
Tečovic Surman Martin (*2005). Po 
déletrvající odmlce zaviněné zraněním 
obnovil činnost Sovadina Tomáš, ale 
dalším dlouhodobě zraněným kromě 
Dominika Vrágy se stal Daniel Ondřej. 
Podařilo se vyžádat ze zahraničí hráče 

Michala Kamenského (*2003 – Slov-
ensko, MŠK Novohrad Lučenec)
Soupisku A týmu mužů pro období 
PODZIM 2024 určil trenér Pavlíček 
tyto hráče: Bejtkovský Marek (*1984), 
Daniel Patrik (*1999), Dorazín David 
(*1993), Dorazín Michal (*1996), Kris-
tek Stanislav (*1988), Kryšpín Jaro-
slav (*1995), Pavlíček Václav (*1995), 
Plachý Tomáš (*1998), Polášek Jan 
(*2005), Skopal Jiří (*2001), Vlachyn-
ský Jan (*1993)

Ženy: 
Tým žen byl přihlášen už potřetí do 
Moravskoslezské divize žen - sk.B. 
pod Řídící komisí pro Moravu. Ve ve-
dení týmu po trenérské linii pro tento 
ročník zůstává Sabina Lidincová, v 
jednání je prodloužení trojdohody 
do 30.6.2025 u hráček Smyčkové Ve-
roniky (*1986) a Karolové Kateřiny 
(*2003), jako nová tvář je zaregistro-
vána Mudříková Dagmar (*2009), z 
Uherského Brodu přestupuje na troj-

Letní příprava – mládež:
TJ Sokol Tečovice pořádá již pravidelně letní příměstské fotbalové tábory. Pro kategorie 13-15 let, 10-12 let (v červenci) a 
6-10 let (v závěru srpna). 
Třetí červencový týden proběhl tradiční Příměstský sportovní kemp žáků. Kluci každý den absolvovali klasický fotbalový 
trénink a po obědě si užívali jiné sportovní aktivity. Vyjížďky na kole, koupaliště v Sazovicích, turnaj v nohejbale, soutěž ve 
footgolfu (ta byla velmi napínavá a vítězem se stal o jeden dotek Matěj Matocha před Kubou Vyňuchalem). Klukům patří 
poděkování za odmakané tréninky a vzornou reprezentaci klubu, když jsme vyrazili mimo náš areál a Hospodě Bivoj za obědy 
a pitný režim. 
Další příměstský kemp se uskutečnil v posledním týdnu prázdnin a byl pro mužstva přípravek. Naše mladé naděje z přípravek 
měly každý den dopoledne klasický fotbalový trénink a po obědě různé sportovní aktivity (nohejbal, footgolf, koupaliště Sa-
zovice, pěší túra ke Svaté vodě, olympiáda složená z atletických a fotbalových disciplín). Děkujeme všem trenérům, klukům 
co se zúčastnili a hospodě Bivoj, že se o nás hezky starali, co se obědů týče. Za rok zase na konci prázdnin se děti můžou 
těšit na další kemp. V Brumově nastoupili k soustředění dorostenci (SO 26.7.– ČT 1.8.) pod vedením L. Ondíka, J. Matulíka, 
J.Střechy a J. Vopatřila.  � Za trenéry mládeže Daniel Mahdal

Po letní přípravě, kdy se po úspěšné minulé sezoně dostalo mistrovské áčko do krajského přeboru 
a první místo si vykopali i dorostenci, následovalo zahájení ročníku 2024/2025. Tečovický fotbal 
reprezentují družstva od těch nejmenších, až po dospělé, a to včetně žen. Přinášíme základní 
informace k jednotlivým týmům i zprávičky z přípravy.

Tečovický fotbal vstoupil do další sezony
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Při třídění archívních materiálů se 
objevila dvě fota družstev Bivoje z 
počátků činnosti oddílu ve 40. letech 
minulého století – tedy krátce po 
založení oddílu kopané. Po asi dvoule-
tém úsilí zjistit jména vyfotografo-

vaných hráčů byl doplněn popis, ale 
neúplný. Obracíme se tedy na čtenáře 
tohoto obecního zpravodaje (a to ne-
jen fanoušky kopané), zda by byli nápo-
mocni s odhalením zatím neznámých 
dat označených v popisu otazníky ???. 

Jakákoliv pomoc nebo informace je ví-
tána. Se svými případnými příspěvky či 
doplněním můžete kontaktovat archív 
Bivoje na adrese  e-mail: kundera_
vlad@volny.cz nebo na m.t.: 777 279 
847. Děkujeme za pomoc.

BIVOJ – Dorost cca 1947-1948: 
Horní řada zleva: Ondra Josef, Landsfeld Jaroslav, ???, Vacula Josef, Lekeš Ruda, Pavlíček Stanislav, Csuzor Štefan,
Dolní řada zleva: Mikeš Václav, Dolanský František, ???, Kutra František, Rapant František                
Popis: Gazdoš František v r. 2024,  doplněno Jaroslavou Němcovou (roz. Landsfeldovou) a Radimem Kutrou

BIVOJ – 2. polovina čtyřicátých let 20. století: 
Horní řada zleva: Rozložník Míša(*),  Gajdůšek (Karel?), Mikeš František, Horáček Josef, ???, Menšík Josef, Menšík Alois,   
V podřepu –  ???, Matocha Jaroslav st., Csuzor Štefan (*), Zajíc František, Mikeš Alois
Popis v roce 2024: Gazdoš František, Horáček Josef
(*) – podle F. Gazdoše i V. Mikeše hráči Csuzor Štefan ještě s hráčem Rozložníkem byli vojáci v rumunské armádě, kteří osvobo-
zovali Tečovice a zůstali zde, aby opravili most přes Dřevnici na cestě do Malenovic poničený za 2. světové války. V této době 
nastupovali za tým Bivoje i jako hráči.

Výzva – žádost o pomoc:  Z historie Bivoje

fotografie na vedlejší straně

Parkohospodářská činnost v areálu TJ 
Havárie vody:  Nemilou událostí byla překvapena hospodářská správa areálu Bivoje po nahlášení poruchy na podzemním 
potrubí přípojky vody pro ostřik hřiště tenisu. Povolilo těsnění na spojce PEHD potrubí pod zpevněnou komunikací u JV 
nároží hřiště. Po otevření výkopu v místě poruchy strojním výkopem, byla zásahem technické skupiny nahrazena vadná spo-
jka správnou originální určenou do vedení v zemi. Funkce přípojky byla obnovena a výkop dosypán a primárně zhutněn, je 
ale třeba vyčkat sednutí zásypu v místě jámy a po jeho sednutí dokončit úpravy povrchového krytu komunikace.
Jistě jste si všimli, že pod patronací Hospody Bivoj u jihovýchodního nároží hřiště vyrůstá dřevěná montovaná konstrukce 
skeletu, který bude po názvem „Letní Grill bar Hospody Bivoj“ sloužit pro návštěvníky sportovního areálu. Jde o montovanou 
hromadně vyráběnou konstrukci, kterou si vedení hospody sestavuje samo, a to i když bez chybějící dokumentace sestavy 
prvků musí někdy zapojit více šedou kůru mozkovou, aby rébus postupu montáže objektu uspokojivě zvládlo.

Ze společenské kroniky
U příležitosti nedožitých osmdesátin našeho bývalého hráče a aktivního 
člena oddílu kopané Franty Vlčka v pátek 16. 8. 2024 sehráli na našem 
hřišti na jeho počest přátelské utkání gardy dříve narozených.

TJ Sokol Tečovice – SK Baťov 1930   3 : 6   (0 : 3)
Rozhodčí:  Družbík Václav – As.: Bártek Karel st., 80 diváků
V horkém odpoledni (+34o C) utkání splnilo sportovně-společenskou úlohu, pro 
kterou bylo domluveno, diváci si odnášejí ze zápasu možná i trochu nostalgický 
zážitek, protože někteří z nich tento sport v mládí provozovali. Pořadatelská 
služba skončila také spokojeně, protože nebylo nutné použít během zápasu a ani 
po něm stanici EKG či kyslíkovou bombu – oba týmy byly dostatečně trénované 
a poučené, jak se v horkém povětří chovat. Po společenské stránce byla akce 
dokončena společným posezením pod pergolou hospody Bivoj a vzpomínkou na 
Františka u příležitosti jeho nedožitých osmdesátin.  

PŘÍPRAVA na hlavní sezonu 
Před zahájením mistrovských soutěží sehrál 
„A“ tým mužů přátelské utkání s Bystřicí 
p/H., když zvítězil na tréninkovém hřišti 3:2. 
Tým mužů se účastní Poháru hejtmana Zlín-
ského kraje. Zvítězil v zápase 2. kola proti 
SK Hvozdná, když vyhrál 4:2 a postoupil do 
osmifinále, které se hrálo 14. 8. 2024 proti 
Boršicím (KP) s výsledkem Tečovice – Boršice 
2:0. Čtvrtfinále 10. 9. 2024 Tečovice – Mork-
ovice  1:5 (více na straně 18).

Momentka ze zápasu s Hvozdnou – Vopatřil 
střílí druhou branku domácích do sítě soupeře                                                                                        
�   Zdroj: Zlínský deník
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10.9. 2024 – čtvrtfinále Poháru hejtma-
na Zlínského kraje:   
Sokol Tečovice A – FC Morkovice A  1:5  
(0:2)
Rozhodčí: Zpěvák Petr – Kotačka Rostis-
lav, Večeřa David                     100 diváků
Branky: 80´ Ingr Vojtěch – 13´ Holoubek 
Petr, 45´+65´+89´+90´ Oplt Marek
Sokol Tečovice A: Kristek Stanislav – 
Pavlíček Václav, Dorazin Michal, Kryšpín 
Jaroslav,  Skopal Jiří (46´ Slezák Adam), 
Plachý Tomáš (90´ Juhaňák Martin), Be-
jtkovský Marek, Polášek Jan (46´ Khalil 
Alexandre), Surman Martin (73´ Ondík 
Matěj), Vopatřil Jan (62´  Ingr Vojtěch), 
Dorazin David (K) (60´) – připraven: 
Gregůrek Tomáš - ved.m.: Halgaš Ladis-
lav, trenér: Pavlíček Václav,  Asistent: 
Ondík Aleš
FC Morkovice: Jarka David – Karlík 
Zdeněk, Juřena Filip, Janál Martin (65´ 

Zápařka Radim), Kapounek Jakub (K), 
Oplt Marek, Holoubek Petr (54´ Košárek 
Ondřej), Šupčík Roman, Novotný Jakub 
(62´ Goldman Lukáš), Knap Dominik, 
Řiháček Lukáš – připraven: Šebestík 
Alexej – ved.m.: Kapounek Jaroslav, 
trenér: MVDr. Bednařík Miroslav, asist-
ent: Kroutilík Boris

Se zkušeným soupeřem sehráli domácí 
herně vyrovnanou partii v poli, ale ne-
dokázali se prosadit proti dobře organ-
izované obraně protivníka. V prvé půli si 
dokázali domácí vytvořit mírnou územní 
převahu, o tom svědčí například i poměr 
zahrávaných rohových kopů, který v 
první půli vyzněl pro domácí 9:3. Hosté 
si v obraně ale dokázali vždy poradit 
a trpělivě dokázali vyčkat svých šancí, 
které proměnili s výrazně větší produk-
tivitou než domácí. Do vedení poslal 

Morkovice Holoubek, když z hranice po-
kutového území trefil horní roh domácí 
branky a na 0:2 zvýšil skóre brankou „do 
šatny Oplt“, když proměnil rychlý brejk 
do odkryté obrany Bivoje a trefil přes 
padajícího Kristka k tyči.
Ve druhé půli se obraz hry neměnil a po 
vyrovnané hře v poli dokázal zase Oplt 
zvýšit hlavou před domácím gólmanem 
až na rozdíl tří branek. Pravidlo „Csap-
lárova past“ za 0:2 do poločasu tedy 
nefungovalo. Naději na korekci skóre 
dal střídající dorostenec Vojta Ingr, 
když se trefil z ostrého úhlu a prostřelil 
Jarku. Avšak v samotném závěru v době 
zvýšeného úsilí domácích se prosadil 
2x během dvou minut v tomto utkání 
střelecky disponovaný Oplt a hosté si 
odváží postup do další etapy poháru pro 
domácí s krutým výsledkem 1:5.
� Vladimír Kundera - TJ Sokol Tečovice

Ve čtvrtfinála poháru hejtmana odešli domácí poraženi od herně zdatného a zkušeného soupeře 
z Morkovic. Do dalšího kola tedy nepoustoupili a mohou se tak věnovat průběhu mistrovských 
soutěží.

V Poháru hejtmana Zlínského kraje
došly Tečovice až do čtvrtfinále
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inzerce

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ 
VÁNOČNÍ VÝZDOBU

Obec Tečovice vyhlašuje veřejnou soutěž o nejkrásnější VENKOVNÍ 
vánoční výzdobu. Účastnit se mohou všechny domácnosti z 

katastru Tečovic, ať už rodinné domy nebo bytové jednotky. 
Hodnotící komise pak vybere tři výherce, kteří získají peněžitou 
cenu. Více informací naleznete na webových stránkách města 

www.tecovice.cz.


